



Лидеры посевной

Сегодня губернатор Орловской области Е.С. Строев поздравил тружеников ЗАО АПК "Юность" Должанского района (руководитель Сергей Аристевиич Будагов) и СПК "Дубовицкий" Малоархангельского района (руководитель Сергей Петрович Борзенков), которые первыми в области закончили сев ранних зерновых и зернобобовых культур.

Пресс-служба губернатора области.



Послание Президента РФ Федеральному Собранию

Уважаемое Федеральное Собрание! Уважаемые граждане России!

В Послании 2005 года затрону ряд принципиальных идеологических и политических вопросов. Считаю, что на данном этапе развития России такой разговор крайне необходим. Самые актуальные из стоящих перед нами социально-экономических задач, включая конкретные национальные проекты, были названы еще в предыдущем Послании. Намерен развивать их в предстоящем бюджетном послании, а также в ряде других документов.

При этом прошу рассмотреть прошлое и нынешнее послания Федеральному Собранию как единую программу действий, как нашу совместную программу на ближайшее десятилетие.

Главной политико-идеологической задачей считаю развитие России как свободного, демократического государства. Мы довольно часто произносим эти слова, однако глубинный смысл ценностей



свободы и демократии, справедливости и законности — в их практическом преломлении в нашей жизни — раскрываем достаточно редко.

Между тем потребность в таком анализе есть. Идущие в России объективно непростые процессы все больше и больше становятся предметом активных идеологических дискуссий. И они связываются именно с разговорами о свободе и демократии. Порой можно

слышать, что поскольку российский народ веками безмолствовал, то и свобода для него якобы непривычна и не нужна, и будто бы поэтому наши граждане нуждаются в постоянном начальственном присмотре. Хотел бы вернуть тех, кто так считает, к реальности, к тому, что есть на самом деле. Для этого еще раз напомню, как зарождалась новейшая российская история. (Окончание на 2—3-й стр.).



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Я б в строители пошел

На днях на двух строительных площадках Орла проходила финальная часть конкурса на лучшего по профессии среди сварщиков, каменщиков и штукатуров ОАО "Орелстрой". Впервые за последние 15 лет.

Над вырастающим первым этажом будущего многоэтажного кирпичного дома возле городского центра культуры звучала музыка.

Открывший финал конкурса зам. генерального директора ОАО "Орелстрой" Н.И. Ничипоров поздравил собравшихся с возрождением конкурса профмастерства среди строителей. Напомнил, что 18 января с.г. был подписан приказ по "Орелстрою" о проведении такого состязания. За три месяца во всех 14 подразделениях ОАО прошли соревнования среди сварщиков, каменщиков, штукатуров. Луч-

шие из них представляют сегодня свои организации в финале. Сейчас в "Орелстрое" работают 296 штукатуров, 245 каменщиков и 175 электросварщиков. Однако потребность в специалистах этой профессии растет с каждым месяцем, ведь объемы жилищного строительства увеличиваются.

Пятеро финалистов-штукатуров показывали свои профессиональные умения и знания теории на другом объекте — строящемся жилым доме на улице Латышских стрелков, поскольку должны работать в закрытых помещениях, без сквозняков. А на площадке на Комсомольской улице шестеро каменщиков в яркой спецодежде и тринадцать электросварщиков приступили к выполнению практического задания. Сварщики, которым предстояло сварить вертикальный и горизонтальный швы, быстро справились с работой. А каменщикам потребовалось куда больше времени: выложить 200 кирпичей — это не шутка, это почти две трети сменного задания. Тем не менее Алексей Фролов из ДООО "СМУ-10" справился с приговоренной для него горой кирпичей за 55 минут. Рекорд!

Пока каменщики возводили свои участки дома, А.В. Конакова — ведущий специалист "Орелстроя" по сварке — вместе с другими членами комиссии по подведению итогов оценивали качество сварных швов. Четыре работы, получившие "отлично", их порадовали, а другие огорчили. Возможно, участников подвело



волнение. "Он же обычно хорошо варит, — говорила, рассматривая одну из работ, Александра Васильевна. — Что с ним случилось сегодня — не знаю..."

Итак, дипломом за первое место среди сварщиков был торжественно награжден Б.В. Руденко (ОАО "Орелстройиндустрия"), за второе место — С.В. Рыпалов (ЗАО "Жилстрой"), за третье — А.В. Ковальчук (ОАО "Орелстройиндустрия"). На четвертом месте — электросварщик В.А. Кулябин (Мценское СМУ). Среди каменщиков первое место занял А.В. Фролов (ДООО "СМУ-10"), диплом за второе место вручен основателю Ю.С. Левочкину (СУ-3), за третье — Ю.М. Щетинину (ЗАО "Жилстрой"). Среди штукатуров победил Н.В. Кирушин (ООО "СУОР"). К дипломам полагаются и премии: за первое место 3000 рублей, за второе — 2000 рублей и за третье — тысяча. Всем финалистам, не вошедшим в число победителей, вручены Почетные грамоты "Орелстроя".

Л. ОРЛОВА.

На снимке сверху: победители конкурса сварщиков Б.В. Руденко, С.В. Рыпалов и А.В. Ковальчук.



25 апреля состоялось заседание коллегии администрации области.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об освещении в средствах массовой информации области мероприятий по подготовке к празднованию 60-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг. По информации начальника управления печати, полиграфии и СМИ В.С. Афонина, тема подвига нашего народа в годы Великой Отечественной войны постоянно присутствует на страницах печатных изданий области, в программах электронных СМИ. Управлением печати реализуется программа "Веки Великой Победы", целью которой является пуб-

ликация в течение 2005 года материалов о военных, политических, исторических событиях, общественных явлениях, достижениях во всех отраслях народного хозяйства, во всех жизненно важных сферах, которые обеспечили победное завершение войны, создали социально-политические условия, особую духовную атмосферу, позволившие нашей стране в довольно короткий срок преодолеть последствия военных действий и занять достойное место на мировой арене. Как подчеркивалось в ходе обсуждения, работа средств массовой информации в этом направлении имеет

Заседание коллегии

большое воспитательное, патристическое значение. Она призвана послужить делу увековечения подвига старшего поколения и должна стать достойным вкладом в празднование юбилея Победы.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о мерах по организации отдыха и оздоровления детей, подростков и молодежи в 2005 году. По информации начальника управления общего и профессионального образования А.В. Копыловой, летний отдых детей на территории области будут обеспечивать детский санаторий "Орловчанка", 17

загородных оздоровительных лагерей, более 500 лагерей дневного пребывания при школах, учреждениях дополнительного образования, социальной защиты населения. Будет организована работа палаточных лагерей, а также профильных смен на базе детско-подростковых клубов и социальных центров. Сохранена сеть лагерей труда и отдыха, продолжится практика создания трудовых отрядов в целях решения вопросов сезонной трудовой занятости старшеклассников. В настоящее время проводится капитальный и текущий ремонт, обнов-

ление материально-технической базы оздоровительных лагерей. На летнюю оздоровительную кампанию 2005 года запланировано выделение денежных средств в размере 93 млн. рублей. Стоимость путевки на одну смену продолжительностью 21 день в загородном оздоровительном лагере составит 4800 рублей, родительская доля оплаты — не более 10 процентов от этой суммы. В связи с тем, что часть вопросов по организации летнего отдыха и оздоровления детей отнесена теперь к компетенции местных органов власти, в бюджете области предусмотрены соответ-

ствующие объемы дотаций муниципальным образованиям на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности. В ходе обсуждения вопроса были затронуты проблемы обеспечения безопасности и охраны здоровья детей в период летнего отдыха, а также вопросы организации воспитательной работы в детских оздоровительных учреждениях.

Коллегией администрации области будут приняты соответствующие постановления по рассмотренным сегодня вопросам. Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными наградами
Российской Федерации

За многолетнюю активную общественную работу по социальной поддержке ветеранов и патристическому воспитанию молодежи награ-

ДИТЬ:

МЕДАЛЬ ОРДЕНА

"ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД

ОТЕЧЕСТВОМ" II СТЕПЕНИ

ПИСКАРЕВА Василия Андрее-

вича — члена комитета Орловской областной общественной организации ветеранов войны и военной службы.

ЧИКАРЕНКОВА Василия Митрофановича — члена комитета Орловской областной общественной организации ветеранов войны и военной службы.

Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.

Москва, Кремль
19 апреля 2005 года
№ 446

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЛУЧШИЕ В ВОЕННОМ ОКРУГЕ, ВТОРЫЕ В СТРАНЕ

Подведены итоги конкурса среди субъектов Российской Федерации по подготовке молодежи к армии и организации призыва на срочную службу. Наша область заняла второе место.

Конкурс проводился в два этапа. На первом определены победители в каждом из семи военных округов. На втором этапе конкурсная комиссия Министерства обороны выявила регионы, набравшие наибольшее количество баллов, после чего огласила свое решение.

При определении победителей учитывались такие показатели, как подготовка юношей по основной военной службе, организация лечебно-оздоровительных мероприятий, отбор в военные вузы, физическая подготовка, военно-патристическое воспитание, и другие.

Первое место в конкурсе заняла Республика Башкортостан, третье — Волгоградская область.

АВТОПРОБЕГ "ПЕРВЫЙ САЛЮТ"

Завтра от областного центра молодежи "Полёт" стартует второй этап автопробега "Первый салют", посвященный 60-летию Победы в Великой Отечественной войне (первый этап состоялся в июле—августе 2004 года).

Инициатор автопробега — областная общественная организация "Союз ветеранов спорта Орловщины". В организации мероприятия приняли участие областное управление социальной защиты населения и реабилитационно-спортивный центр инвалидов.

Руководит автопробегом член правления общественной организации "Союз ветеранов спорта Орловщины" Р.Г. Леви. Маршрут (его длина более трех тысяч километров), по которому пройдут участники, пролегает через Смоленск, Минск, Брест, Санкт-Петербург, Мурманск, Москву и Тулу.

В автопробеге примут участие 19 ветеранов Великой Отечественной войны, спорта и пять инвалидов. Они возложат траурные венки от имени жителей Орловщины к мемориалам воинской Славы и примут участие в проведении встреч с ветеранами Великой Отечественной войны. Финиширует автопробег 9 мая в Орле.

КОНКУРС БАРДОВСКОЙ ПЕСНИ

В Орловском муниципальном театре "Русский стиль" состоялся областной конкурс-фестиваль бардовской песни "Апрель-2005". Организатором мероприятия выступило региональное объединение старшеклассников орловского края (сокращенно "РОСТОК").

В конкурсе приняли участие 30 старшеклассников из Орла и районов области. Возраст участников — от 14 до 18 лет.

Конкурсанты исполняли песни собственного сочинения и композиции известных авторов-исполнителей.

По итогам мероприятия Гран-при завоевала команда Советского района Орла. Первое место присуждено Александру Красникову (Колпнянский район), второе — Игорю Кудину (Ливенский район), третье — Дмитрию Плащенкову (Шаблыкинский район).

Информгентство
"Орловская правда".